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 هٌاسة پر کي. ی کلوِجای خالی را تا  1

 ي کسر هساٍی است تا: .....................ای صَرت کسری هساٍی صفر است، هقذارالف( 

 استفادُ کرد. ّا هخرجدر هخرج هطترک گرفتي کسرّا تایذ از ............................ ب( 

  .است....... ..از یک تٌَیسین، آى ػذد .... تر تسرگ اگر تتَاًین ػذدی را تِ ضکل ضرب دٍ ػذد طثیؼیج( 

 هساٍی است تا: ............................ 30اٍل ػذد  ّای ضوارًذُتؼذاد  ت(
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 کي. صزیر را هطخ ّای ػثارتدرستی یا ًادرستی  2

 تواهی ػذدّای صحیح دارای هؼکَس ّستٌذ.الف( 

 ّر ػذد صحیح گَیا ّن ّست.ب( 

 ًسثت تِ ّن اٍل ّستٌذ. 25ٍ  6ػذد ج( 

 .ضًَذ هی تٌذی تقسینػذدّای طثیؼی تِ ػذدّای اٍل ٍ ػذدّای هرکة ت( 
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 تٌَیس.ٍ حاصل را  تذُ، سپس آى را رٍی هحَر ًطاى اتتذا تفریق را تِ جوغ تثذیل کي 3
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 حاصل را پیذا کي. هراحل هحاسثِ را تٌَیس. 4

        3 3 4 4 8  )الف 2

       6 2 3 3 12  )ب 2

5/1 
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 حاصل را پیذا کي. هراحل هحاسثِ را تٌَیس. 6
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هَضَع را  ایيی تَاً هیکسر ًَضت؟  ضوار تی تَاى هیچرا تیي دٍ کسر » گَیذ هییکی از دٍستاًت  7

  .«ضَم ًویدلیل آى را هتَجِ  کٌن هیترای هي تَضیح دّی؟ ّر چِ فکر 

را هؼرفی کي ٍ سپس تگَ چرا تا ایي یک رٍش اتتذا ترای ایٌکِ دٍستت هتَجِ دلیل ایي هَضَع ضَد، 

 کسر تیي دٍ کسر ًَضت؟ ضوار تی تَاى هیرٍش 
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 را رسن کي. 6هستطیلی هوکي ترای ػذد  ّای آرایصتوام  8
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 اٍل دارد. ی ضوارًذُاٍل تجسیِ کي ٍ سپس تگَ ایي ػذد چٌذ  ّای ضوارًذُرا تِ  132ػذد  9
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  .، فقط حاصل را تٌَیسحل لازم ًیست راُ زیر را کاهل کي. ّای تساٍی 10
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 ضوارًذُ اٍل دیگری ًذاضتِ تاضٌذ. 7ٍ  3الف( دٍ ػذد تٌَیس کِ غیر از  11

 

 دیگر ایي ػذد را تٌَیس. ی ضوارًذُیک ػذد ّستٌذ. ضص  ّای ضوارًذُ 14ٍ  9ػذدّای ب( 
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 را هطخص کي. 160تا  130تِ کوک رٍش غرتال ػذدّای اٍل  تیي  12
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 هٌاسة پر کي. ی کلوِجای خالی را تا  15

 .دّین هیرا تِ ضکل .......................... ًطاى  a  ٍbالف( هَازی تَدى دٍ خط 

 کِ چْار ضلغ هساٍی دارد، ......................... ًام دارد. الاضلاػی هتَازیب( 

درجِ تسازد، آى دٍ خط .....................  60ّا زاٍیِ  ج( اگر خطی دٍ خط دیگر را قطغ کٌذ ٍ تا آى

 ّستٌذ.
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 زیر را هطخص کي.  ػثارتدرستی یا ًادرستی  16

 هٌتظن هرکس تقارى دارد. ضلؼی ّفتالف( 

 .کٌٌذ هیقطرّا یکذیگر را ًصف  الاضلاع هتَازیب( در ّر 

 ج قطرّای هستطیل هحَّای تقارى آى ّستٌذ.
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زیر دلیلت را  ،ًثَدى چٌذضلؼیزیر را تررسی کي. در صَرت  ّای ضکلاز  ّرکذامچٌذضلؼی تَدى  17

 تٌَیس.ضکل 

 

 

 

 

5/1 

d'در ضکل زیر  18 d .هقذارّای خَاستِ ضذُ را تٌَیس.است 
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 را کاهل کي.ضکل هٌاسة رسن کي ٍ سپس آى زیر  ی راتطِاتتذا ترای  19
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در است.  الاضلاع هتَازی هٌتظن، ضلؼی ضصًتیجِ گرفت کِ  الاضلاع هتَازیاز تؼریف  آهَزی داًص 20

را تٌَیس ٍ سپس خطای رخ دادُ را تَضیح  الاضلاع هتَازیایٌجا خطایی رخ دادُ است. اتتذا تؼریف 

 تذُ.
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